

我省下月起 提高排污费征收标准

星报讯(何亦邨 记者 祝亮) 6月25日,记者从省政府新闻发布会上获悉,我省决定从7月1日起,提高排污收费标准。

根据新的排污收费标准规定:将废气中的氮氧化物排污费征收标准由每污染当量0.6元调整至每污染当量1.2元;将污水中的化学需氧量、氨氮和五项主要重金属(铅、汞、铬、镉、类金属砷)污染物排污费征收标准由每污染当量0.7元调整至每污染当量1.4元;二氧化硫排污费征收标准为每污染当量1.2元。在每一污水排放口,对五项主要重金属污染物均须征收排污费;其他污染物按照污染当量数从多到少排序,对最多不超过3项污染物征收排污费。排污者向城镇污水集中处理设施排放污水、废水并已按规定缴纳污水处理费的,不再缴纳排污费。

同时,为鼓励企业加大治污力度,减少超标排放,我省还规定了排污费的差别收费政策,主要包括:企业污染物排放浓度值超过规定的污染物排放限值或

者企业污染物排放量高于规定的排放总量指标的,按收费标准加一倍征收排污费;同时存在上述两种情况的,加二倍征收排污费。企业生产工艺装备或产品属于《产业结构调整指导目录(2011年本)(修正)》规定的淘汰类的,也要按照收费标准加一倍征收排污费。企业污染物排放浓度值低于规定的污染物排放限值50%以上的,减半征收排污费。

我省规定,对已安装污染源自动监控设施且通过有效性审核的企业,应严格按照自动监控数据核定排污费。未完成主要污染物自动监控设施的安装并正常运行的国家重点监控企业,应尽快安装并正常运行;2015年底前,国家重点监控企业中的钢铁、造纸、水泥等主要污染行业,实现严格按自动监控数据核定排污费;2016年底前,所有国家重点监控企业均要实现按自动监控数据核定排污费。对排放污染物种类多、无组织排放且难以在线监控的企业,应按照环保部规定的物料衡算方法和监督性监测数据,严格核定排污费。

图说 | TUSHUO



伊丽莎白女王 被机器人逗乐

当地时间6月24日,德国柏林,英国女王伊丽莎白在德国总理默克尔及德国总统高克的陪同下访问柏林技术大学。在参观过程中,女王被机器人表演吸引,一改平日庄严肃穆的形象,脸上露出了童真的笑容。

据中新社



四川一学校 发布国际范校服

6月24日,成都航空旅游职业学校发布了淑女系列和绅士系列学生校服。极具英伦风和国际范儿,尽显现代绅士淑女风范。这套校服一经发布,就引来网友的一片羡慕声音:“穿了这校服,颜值瞬间飙升啊!”……

据中新社

城事 | CHENGSHI

8省份公布2015年工资指导价 涨幅无一上调

据中新社电 北京市人社局近日发布了该市2015年企业工资指导价,确定今年企业职工平均工资增长的一般水平(即基准线)为10.5%,最高水平(即上线或预警线)为16%,最低水平(即下线)为3.5%。

据悉,企业工资指导价由基准线、上线(又称为预警线)和下线构成。它是政府根据当年经济发展调控目标,向企业发布的年度工资增长水平的建议,虽不具有强制约束力,但可作为企业与职工开展工资集

体协商以及企业自身合理确定工资增长水平的参考依据。

据不完全统计,截至6月24日,全国共有北京、天津、山东、山西、陕西、内蒙古、新疆、四川等8个省份公布了2015年企业工资指导价。

在这8个地区中,新疆的基准线最高,为12%;在工资增长上线方面,天津、山西、山东均为18%,并列第一;而工资增长的下线,陕西最高,为5%。

方舟子诉崔永元名誉侵权案:互道歉 互赔4.5万

据中新社电 备受关注的方舟子诉崔永元名誉侵权案昨日宣判,法院作出整体判断,认为崔永元和方是民的连续发表针对对方的,具有人身攻击的系列微博言论,均构成对对方名誉权的损害。

法院判决,双方相互道歉,删除侵权微博,相互赔偿对方四万五千元。

据北京市海淀区人民法院官方微博消息,海淀法

院昨日上午9时30分公开宣判原告(反诉被告)方是民(笔名方舟子)与被告(反诉原告)崔永元名誉权纠纷案。

据媒体报道,因崔永元在网上发表了数十条“以肘子为头目的网络流氓暴力集团”等类似内容的微博,方舟子认为其侵犯了自己的名誉权,故于2014年1月将崔永元诉至法院,索赔32万元。随后,崔永元提起反诉,并索赔67万元。

观点 | GUANDIAN

如果不懂变化,行业老大又怎样?

如果一个企业只是不停重复过去的的能力,那是毫无价值的。因为企业在未来的机会,不是基于成功的经验,而是基于变化。否则,你就是行业的老大,又能怎么样?

(陈春花 新希望六和股份有限公司联席董事长兼CEO)

快报 | KUAIBAO

美国国会邀请台湾参与军演 中国军方:坚决反对

据中新社电 在25日的国防部例行记者会上,针对美国国会邀请台湾参与军演,新闻发言人杨宇军表示,中方坚决反对任何国家同台湾发展任何形式的军事联系。

有记者提问,6月18日美国参议院审查通过2016年度国防预算法案,涉及邀请台湾参与军演的增修条文。请问中方对此有何回应和评价?

杨宇军回应称,中方坚决反对任何国家同台湾发展任何形式的军事联系,这一立场是一贯的,也是明确的。中方敦促美方恪守中美三个联合公报,妥善处理台湾问题,以实际行动维护中美两国两军关系发展大局。

发改委点名 13省区“拿了钱项目不开工”

星报综合 在稳增长的压力下,国家发改委正快马加鞭地批复项目,同时罕见地点名13省区“拿了钱项目不开工”。发改委24日在官网发布消息称,“近期审计署在审计中重点抽查重大投资项目的审批和开工情况发现,13个省区的部分项目未按计划开工。”

发改委表示,为发挥投资对稳增长的关键作用,发改委办公厅针对这些项目以及未开工的原因,向有关省区进行了通报,并要求有关省区发改委积极协调相关部门和地方政府,针对项目未开工的原因,抓紧解决项目存在的困难和问题,落实项目各项建设条件,限期开工建设。对不能按时开工的项目,要收回中央投资并按规定履行投资计划调整程序后,调整用于其他重点项目建设。

数说 | SHUSHUO

118家

25日,“上大学网”公布了最新一批“中国虚假大学警示榜”。这是该网第四次公布上述榜单。按照校名有118所虚假大学分布于北京、上海、河北、湖北、天津、江苏等25个省区市。其中,注明“中国”、“北京”、“首都”等字样的假大学数量达39所,占总数的三分之一;以“经济贸易大学”“工商学院”、“科技学院”等命名的比比皆是。 据中新社

2亿元

25日上午10点,大连市环保志愿者协会发布信息称,中石油拟拿出2亿元建立海洋生态专项资金,用于大连海洋环境保护与生态修复等。

大连市环保志愿者协会针对2010年7·16大连溢油事故提起公益诉讼后,经大连市政府协调,大连海事法院、大连市环保局及中石油等单位共同协商,在24日决定由中石油出资2亿元,为5年前的溢油事故埋单。 据新华社